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U

YoInaATNIIBNTYUEDA 25 03 LAZIFURFUINA1YBIRAATNTIOA TR 364 mm
v A ] v A Y 1 4 9 1 4
2. yansalilunansverundaTNliduAIgUINa19veIuen 350 mm uazidurguina1a

Y9929 275 mm

[ = =~ ] v A 9 1 4 9 1 o
3. ﬁ]ﬁﬁ?iﬁillﬂuﬂaNGIJENLLNuﬂaWIf‘VIMLﬁuW'IﬂuﬂﬂaN?Qu’ﬂﬂ 350 mm LﬁuNWﬂuﬂﬂﬁN’Niu

275 mm

4. mandaFounilaivinAdurIgUIna19auen 400 mm Wurguinaaedsly 300 mm
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U

VOIASATNIWNNYNEDA 25 09A LT UAAUINANUBINATNITIA U TR 364 mm

q G

/M VnauNs 6) L = (4D)/sina = (d/2)cosec a
Lﬁ'ﬂ D 364 mm
a =25/2 = 125°
HNUA L = (364 cosec 12.5)/2
= 840.85 mm
NNFUMNS (7) b = 360°sina

= 360° sin 12.5

o
|

77.90
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2. ﬁ]ﬁﬁ?iﬁillﬂuﬂaNGIJENLLNuﬂa@]GIf‘VIMLﬁuW'IﬂuﬂﬂﬁNﬂJ@Qﬂ\‘]ﬂJ@ﬂ 350 mm LA UAIFUINAN

992911 275 mm

/M Nnaums R = {2(A’+AB+B%)}/{3(A+B)}
Lﬁ"ﬁ) A = 350/2 = 175 mm
B = 275/2 = 1375 mm
U
R = 2[(175) + (175)(137.5) + (137.5)°] /2 (175 + 137.5)

= 157 mm
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3. ﬁ]\?ﬁ?iﬂillﬂuﬂﬁTQﬂJ@QLLNuﬂﬁ@]%VINLﬁHNTﬂHﬂﬂﬁN’Nuﬂﬂ 350 mm LﬁUNTﬂUﬂﬂE’IN’Niu

275 mm

3N naums R = {2(A°+AB+B)}/{3(A+B)}
g A = 350/2 = 175 mm
B = 275/2 = 137.5 mm
UNUA
R = 2[(175)2+(175)(137.5)4-(137.5)2] /2 (175 + 137.5)
= 157 mm




